

ХРОНИКА

Совещание

«Палеогеодинамические обстановки осадконакопления и литогенез»

17—19 мая 1994 г в Екатеринбурге состоялось совещание «Палеогеодинамические обстановки осадконакопления и литогенеза». Организаторами явились Уральская секция Междуведомственного литологического комитета, Уральская государственная горно-геологическая академия, Институт геологии и геохимии УрО РАН и Уральский геологический комитет.

На совещании было заявлено 47 докладов, тезисы которых были опубликованы. Докладчики представляли следующие организации: Институт геологии и геохимии УрО РАН, Уральскую государственную горно-геологическую академию, Уралгеолком, Институт минералогии УрО РАН, Институт геологии БНЦ РАН, Институт геологии Коми НЦ УрО РАН, Московский государственный университет, ВСЕГЕИ, ГИН РАН, С.-Пб. государственный университет, Московскую государственную геологоразведочную академию и Томский государственный университет.

Были рассмотрены вопросы седиментогенеза, литогенеза в свете современных представлений о геодинамике (В.А. Коротеев, В.М. Нечеухин, Л.В. Анфимов, А.В. Маслов, Г.И. Мизенс, Б.И. Чувашов), типы геодинамических обстановок осадконакопления (Б.Г. Кориневский, М.С. Рапопорт, А.В. Маслов, В.А. Душин, К.С. Иванов, А.Т. Расулов, А.Б. Макаров), формирование полезных ископаемых в осадочных комплексах при различных геодинамических режимах (В.М. Нечеухин, В.Н. Сазонов, В.Ф. Рудницкий, В.П. Алексеев, А.Л. Анфимов, И.В. Стукалова, К.П. Савельева, В.В. Масленников и др.).

В целом совещание прошло успешно, что было обеспечено работой Оргкомитета (председатель академик В.А. Коротеев). Участники его с удовлетворением отметили, что построения плитотектоники начинают широко входить в практику литологических исследований.

Председатель Уральской секции литологического комитета,
доктор геолого-минералогических наук Л.В. Анфимов